9.C Atvételi vizsga, 2019/2020

Feladatok

A feladatok megoldasara 120 perc all rendelkezésre. A feladatok megoldasa-
hoz szamolégép és elektronikus segédeszk6z nem hasznalhaté. A valaszokat
indokolni kell.

1. (5 pont) Péter vasarolt egy mobiltelefont, amelyet aztan dragabban szeretett volna
eladni. Sajnos az altala kitalalt arért senki nem vette meg a mobiltelefont. Bosszan-
kodva ugyan, de tigy dontott, hogy akkor 20%-kal olcsébban adja a mobiltelefont.
Ekkor sikeriilt is eladni azt. Igy végil 20%-o0s haszonra tett szert. Hény szézalé-
kos haszna lett volna akkor, ha az eredetileg tervezett aron sikeriilt volna eladni a
mobiltelefont?

2. (6 pont) Harom jobarat egytitt horgészott; és nem volt koztiik kettd, aki ugyanannyi
halat fogott volna. Mésnap ezt mesélik:

A: En fogtam a legtobb halat, C' pedig a legkevesebbet.
B: En fogtam a legtébb halat, tébbet, mint A és C' egyiittvéve.
C: En fogtam a legtbb halat, B csak feleannyit fogott, mint én.

Ki fogta a legtobb halat, ha a gyerekek 6 allitasabol pontosan 3 igaz? Eldontheto-e,
hogy ki fogta a legkevesebbet?

3. a. (2 pont) Lehet-e mutatni két kiillonb6z6 pozitiv egész szdmot, melyek Osszege
1000, és mindkét szam ugyanazokbdl a szamjegyekbdl all, csak mas sorrendben?
b. (4 pont) Lehet-e mutatni két kiillonb6z6, 10-zel nem oszthatd pozitiv egész sza-
mot, melyek 6sszege 10 000, és mindkét szam ugyanazokbdl a szamjegyekbol &ll,
csak mas sorrendben?

4. Egy automataba kétféle korongot dobhatunk be, pirosat vagy zoldet. A gép 1 piros
korongért 5 zoldet ad és 1 zoldért 5 pirosat.
a. (3 pont) Ha valaki 1 zold koronggal kezd el jatszani, elérheti-e, hogy ugyanannyi
zold korongja legyen, mint piros, ha elég sokaig jatszik?
b. (4 pont) Mi a helyzet akkor, ha 1 helyett 2 z6ld koronggal kezdédik a jaték?

5. (8 pont) Az ABCDEF konvex hatszog mindegyik szoge egyforma. Tudjuk, hogy
AB = 3, BC =4, CD =5 é DE = 6. Milyen hosszii a hatszog maradék két
oldala?

6. Valaki gondolt 6t kiilonboz6 pozitiv szamra. A beldliik képezhet6 tiz darab kéttagu
0sszeghol elarulta nekiink a legkisebb és a legnagyobb kivételével a maradék nyolcat:
15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 23.

a. (4 pont) Bizonyitsd be, hogy a gondolt szamok kozott van olyan, amely nem
egész.
b. (4 pont) Mi lehet az 6t gondolt szam?
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